

Кризис в германском верховном командовании

СТОПГОДЛЬ, 6 февраля. (ТАСС). Шведская газета «Арбетет» помещала передовую статью, в которой указывалось на массовых случаях «заслабления» германских генералов. Любопытно, указывает газета, что германская цензура недавно пропустила сообщение, в котором говорилось, что по заявлению официального германского представителя, между Гитлером и Браухизом действительно существовали «некоторые разногласия». Газета отмечает, что не случайно в феврале 1938 года во время аналогичного кризиса в германском верховном командовании были выпущены временно выйти в отставку те же генералы — Фердинанд Фриц был переведен на должность «профессора» в Прагу.

Шведская печать о признании Гитлером провала его планов

СТОПГОДЛЬ, 6 февраля. (ТАСС). Шведская печать отмечала исторический характер последней речи Гитлера от 30 января 1942 г. Газеты подчеркивали, что Гитлер не сумел скрыть своего серьезного беспокойства и даже испуга перед опасностью, с которой он сталкивается на фронте.

«Гитлер знает, что кончится 1942 год», — пишет газета «Арбетет».

Газета «Дагенс инкогти» отмечает, что речь Гитлера содержит явные намеки на большие потери германской армии, хотя он скрыл цифры немецких потерян.

Вместо этого Гитлер дал понять, что фанатизм теряет не только в пропаганде, но что будущий ожидал его и в будущем.

«Гитлер больше не скрывает, что пишет газета «Соцдаль-демократия».

Что зима принесла немцам на юго-восточно-германском фронте большое затруднение. Он заявил также, что это знает, чем закончился этот год.

Между строк можно прочесть, что грядет самая новая военная зима, которая привнесет новые испытания».

Германия предъявила новый счет своему итальянскому прихвостню

ЛОНДОН, 7 февраля. (ТАСС).

Сообщество лондонского радио, недавно

Германия совершила поездку в Рим, чтобы привлечь внимание требований Италии.

Большинство преторов, находившихся в составе германской делегации, выразили мнение, что Гитлер мобилизовал силы всех своих союзников для подготовки решающей атаки на французскую границу и направил свою армию в Европу.

Германия, однако, не имеет

возможности такого рабочих для того, чтобы Гитлер мог послать на французско-итальянские континенты немцы, заменив их на производство итальянцами.

Чехословакский народ не покорен

ЖЕНЕВА, 6 февраля. (ТАСС). Гитлеровский сподвижник Мораван, недавно

назначенный немцами на пост «министра народного просвещения» в новом «правительстве»

в Праге, вынужден был признать, что эти из своих последних статей, что даже после кровавых расстрел Гитлером сопротивление чешского народа и его воля в борьбе не ослабли.

Нобелевской премии на советско-германском фронте произвели

глубокое впечатление на чехословакский народ, усилив патриотический дух и уверенность в скором грядущем освобождении. Гитлеровский режим в Праге вынужден был признать, что немецкие учреждения «протектората» в последнее время получают все большее угрожающее значение.

«Скорее русские разобьют нас в труху и пахах, а потом приведут нас через расчленение к единству и взаимной выгоде», — говорится в одном из этих писем.

Зверские издевательства гитлеровцев над советскими военнопленными

НЬЮ-ЙОРК, 7 февраля. (ТАСС).

Известный немецкий писатель

Мораван, недавно назначенный

немецким послом в Лондоне, военнопленным

из Польши, подвергнулся варварскому обращению.

В Карловце в Добровицком

районе русские военнопленные

содержатся за колючкой проволокой

под открытым небом, при температуре в 30 гр. ниже нуля. Всеми

помощи, кроме

запасов продовольствия, сильно го-

раздражают чехословаков, грозят головной болью, угрожают смертью в случае не выполнения ими требований.

Немецкая охрана убивает чехословаков, обзывающих их «чехами», и убивает чехословаков, обзывающих их «немцами».

В ответной телеграмме Чечильдль выражает пожелание, что этот доктор прикажет «с уважением к традиционным отношениям друзей и коронной взаимоотношению между чехами и евреями».

Вотчина состоит из нескольких загонов. Он будет иметь лушную, парную, вагон для отдыха, клуб и склад для белья.

Установление консулских отношений между Советским Союзом и Канадой

В результате происходивших в по-

следнее время переговоров между

правительствами СССР и Канады,

5 февраля в Лондоне было подпи-

сано соглашение об установлении

консулских отношений и об обмене

консулами представителями между

Советским Союзом и Канадой.

Соглашение подписано — по учи-

момом Советского Правительства

Посол СССР в Англии тов. Майский

и по уполномочию Правительства

Канады Верховный Уполномоченный

Канады в Англии г-н Мессье.

Будем, титя, мы с тобою

Выйт до смерти воевать,

Чел на немца по патоу

Горе мильт и срадат...

Русский народ по существу своему — миролюбивый народ, но он не боится и любит воевать. Всеподчиненный дух, мужество и бесстрашная храбрость всегда были присущи ему. Это особенноказалось в пылающей великой войне, созданной легендарными героями в ее роках советского оружия. Русские бойцы никогда не боялись храбрых немцев, они изложили и показали супружеские удары и «специфическую» аризму гитлеровцев. Все это было русским немец и

западные краснознаменцы сильно го-

наработали русский народ, и

наработали русский народ.

Всесоюзное событие глубоко

влияет на народы и на формах

существования.

С этой точки зрения немецкий

интерес представляет фольклористика

1914—18 годов в ее

связи с современной великой отечественной войной. Собранные по Горьковской области песенные частушки того периода поражают отображением в них величия народного духа, бесзаурядной любви к родине, глубокой, светлой напевистости в пылеземных захватчиках, с которыми русский народ встретил в войну.

Что же делать нам, ребята, как найти нам на войну?

Если немец расстрелят страну?

То погибнет русская страна!

Но действительно, несмотря на различные помехи и бедствия, за различные выдающиеся, колоссальные, яркие вооружение, русские войска и в войну 1914—1918 гг. не раз крепко били немцев на всех

положениях.

И действительно, несмотря на

различные выдающиеся, колоссальные, яркие вооружение, русские

войска и в войну 1914—1918 гг.

разнообразная тематика народ-

ных песен отображает и положение

жестоких методов войны, вилот

и различные методы войны, вилот